

四月旅游季

让服装



起来

撰文: 匡辰晨
造型: 崔文丽
摄影: 周大伟(菲繁摄影)

模特: 陈菲
服装提供: 尚金造型
金鹰购物中心

南京 的春天很短,稍纵即逝,人们脱下冬装之后,并没有给春装留下很多展示的机会,旋即被夏装抢去了风头。春萌而动,在这个步伐轻快的季节里,运动、休闲、旅游等组合成其特有的主题。商场也应时而动,将这些主题融入到自己的促销活动中。

春暖花开,正是旅游的好时节。本周,借着金鹰13周年店庆大搞促销活动的机会,爱美的帅哥美女们可淘到了不少漂亮的休闲服饰,不论是平时穿着还是外出郊游。休闲风似乎成为了一种健康的心态,风格各异的休闲装,不仅更新了我们的着装理念,同样也能带动对生活理念的反思并带来一份舒适的审美享受。繁忙之余的放松、领悟、憧憬的休闲心情,也正是休闲的真正寓意。

永不落时的经典条纹

我们经常能在服饰上看到条纹的运用,很多休闲品牌都会有自己经典的条纹系列。各种色彩,不同粗细,长短不一的条纹被运用在衣服上,不仅不会显得没有章法,反而能体现出一种特有的内在气质。条纹有一个特殊的功效,那就是修身,胖的人穿竖条纹的衣服能起到瘦一些的视觉效果。横条纹的衣服就总能给人一种宽松、放松的休闲感觉。现代女性有很多喜欢穿条纹的衬衫,这样的穿着能够让人看上去精神,显得率性而随和,给柔美的女性增添几分直爽、干练。流露出这样气质的女性朋友,当然有更多的人愿意去接触,毕竟女性的世界不只有娇柔,给人休闲放松而爽快的人有种别样的经典风情。

好鞋陪去景你赏

曾经在一个很流行的电视剧中听到过这样的一句话:每个人都需要一双好鞋,因为鞋会伴随你走过很多很多地方。虽然有点煽情,但的确是事实。如果鞋子穿着不舒适,再漂亮也没有用。这也是很多人在平时喜欢穿休闲鞋的原因,这种鞋给人最大的体验那就是穿着时合脚而舒适,即使是走很多的路也不容易感到疼痛或者出现鞋子挤脚的现象。

运动休闲 别样性感

运动不是只能和体能、汗水挂钩的,运动是一种别样的健康性感。如今,运动休闲的衣服不光是关注穿着时的舒适度以全棉的料质为主打,在衣服的样式上也是不断推陈出新。运动不光能够锻炼身体,也是向别人展示健康的性感的时候。气温的回升,爱美的女孩子就可以穿着短袖T恤和短裤出门跑步或打球,这样的装扮清爽适合运动,而同时又能突出女孩运动时特有的时尚和性感。

LACOSTE
T恤 750元
中裤 1090元
鞋 820元



色彩搭配 装扮休闲春夏

休闲,不仅仅是样式上的也是色彩上的。设计师们在设计服装的时候,重视衣服的样式款型是一方面,衣服的颜色搭配也是绝对不会忽视的,在服饰的搭配上就要做到鱼与熊掌兼得。

时下一些明亮的色彩非常走俏,如同春夏时候百花争艳一般。明亮的橙色、淡淡的粉色、清新的蓝色是很常见的,再搭配上纯净的白,绝对让人眼前一亮。这样的色彩搭配既有抢眼的功效又不会出错,更能给人一种清清爽爽的感觉,透露出女子骨子里那特有的纯真,惹人怜爱。



LACOSTE新品

BEAN POLE
T恤 990元
短裙 1090元
帽子 250元

式风格多样,注重引用一些时尚的元素,比方说红色与粉色的“拼合”,彩色鞋带的细节设计,帆布鞋面上渐变而合理的色彩搭配,无疑都成为了鞋子的点睛之笔。圆滑的曲线勾勒,描绘出今季休闲鞋的俏丽与时尚,简洁大方,又注重细节,也是休闲鞋设计时的最大特色。就像模特穿上LACOSTE鞋后迸发出一种新的活力,汇聚所有追逐时尚的目光。

LACOSTE 1090元